

IAS કે.રાજેશ સોમવાર
૩ વાગ્યા સુધી રિમાન્ડ પર

લાંબી તપાસ બાદ અંતે કે.રાજેશની ગઈકાલે ભુધવારના રોજ મોડી રાત્રે ધરપકડ કરી લેવામાં આવી હતી. સીબીઆઇ કે રાજેશને ધરપકડ કરી ગાંધીનગર લઈ ગઈ હતી



ગાંધીનગર, તા. ૧૪ કલેક્ટર પદેથી વ્યાપક ભ્રષ્ટાચારના આરોપસર ધરપકડ કરવામાં આવેલા કે.રાજેશને આજે કોર્ટમાં રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા. કે.રાજેશને આજે કોર્ટમાં રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા. કે.રાજેશને આજે કોર્ટમાં રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા.

ગૃહ વિભાગમાં બદલીના ગણતરીના દિવસોમાં જ તેમને સાઈડ પોસ્ટ કરાયા હતા. રાજેશ સુરેન્દ્રનગરના કલેક્ટર હતાં તે સમયે સરકારી જમીનનો ખેલ પાડવાના વિવાદમાં તેઓ ફસાયા હતા. સૌરાષ્ટ્રમાં એરપોર્ટ નજીક ૧ હજાર ૪૭ એકર જમીનમાં કે. રાજેશ ફસાયા હતા. આ કેસમાં કે. રાજેશને સજા નહોતી મળી. જ્યારે અન્ય ૨ યજ્ઞ કેંદ્રના અધિકારીને જેલની સજા ફટકારવામાં આવી હતી. આ બોગસ સરકારી દસ્તાવેજથી ચોટલા, બામણબોર, મેવાસા અને શેખલીયામાં કોબાંડ થયું હતું.

તારંગા હિલ-અંબાજી-આબુ રોડ રેલવે લાઈન : પરિયોજના એક, લાભ અનેક

૨૭૯૮ કરોડના ખર્ચે નિર્માણ પામનાર ૧૧૬.૬૫ કિ.મી. લાંબી રેલવે લાઈનથી અંબાજી મંદિર અને શ્રી અજીતનાથ જેન મંદિર યાત્રાધામનો વિકાસ થશે

ભારે વરસાદથી ચીબલી-વલસાડ હાઈવે બંધ, મુંબઈનો માર્ગ વ્યવહાર ખોરવાયો

પુર્ણા તેમજ અંબિકા નદીનું જળસ્તર પણ ભયજનક સપાટીથી ઉપર નીકળી ચૂક્યું છે અને તેમાં સતત વધારો થઈ રહ્યો હોવાની નવસારી કલેક્ટરની બહેરાત

કહેર યથાવત

ગાંધીનગર શહેરમાં આજે કોરોનાના ૩૦ કેસ નોંધાયા છે. આજે નોંધાયેલા કેસમાં ૧૧ મહિલા દર્દી છે. પાંચ દર્દી ૮૦ થી વધુ વયના છે. ગાંધીનગર શહેરની જાણીતી શૈક્ષણિક સંસ્થા આઈઆઈટીમાં આજે વધુ ૬ કેસ નોંધાયા છે. પેથાપુરમાંથી પાંચ કેસ મળ્યા છે. સરગાસામાંથી ૩ કેસ મળી આવેલ છે. આ ઉપરાંત વાવોલ, કુડાસણ, રોંદેસણ, રાજસણમાંથી પણ એક એક કેસ મળેલ છે.

શહેરના સરકારી આવાસોમાં અનઅધિકૃત કબજા સામે ૧૭૫ કિસ્સામાં કોર્ટ કેસ

ઇવિકશન કોર્ટમાં કેસ પેન્ડિંગ રહેતા અરજદારોની પ્રતિક્ષા આટીને પણ ઝડપથી ન્યાય મળતો નથી

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ શહેરના સરકારી આવાસોમાં અનઅધિકૃત કબજાદારોને દુર કરવા માટે તંત્રએ ડુંબેશ હાથ ધરી છે. જ્યારે આ અન્યે ઈવિકશન કોર્ટમાં અગાઉ દાખલ કરાયેલા ૧૭૫ જેટલા કેસ લાંબા સમયથી પેન્ડિંગ છે. જેનો નિકાલ ઝડપથી આવે તે પણ અનિવાર્ય છે. સરકારી આવાસ મેળવવા માટે વિભાગના ચોપડે અરજદારોની પ્રતિક્ષા યાદી પણ મોટી થતી જાય છે. જો કે તંત્રએ

ટીમો બનાવી આકસ્મિક તપાસ માટે ડુંબેશ પણ હાથ ધરી છે. ગાંધીનગર શહેરના સરકારી આવાસોમાં અનઅધિકૃત કબજાદારોનો વસવાટ હોવાની ફરિયાદો વધી છે. ત્યારે સેક્ટરોમાં રહેણાંકનો લાયક મકાનો પણ ઉપલબ્ધ નથી ત્યારે આ સ્થિતિ આવાસની માંગણી કરતા કર્મચારીઓ માટે અત્યંત શિરદર્દ સમાન બની છે. જ્યારે અગાઉ અન અધિકૃત કબજાદારોનો તાગ મેળવવા માટે

તંત્ર કક્ષાએથી અભ્યાસ પણ હાથ ધરવામાં આવ્યો હતો. જ્યારે શહેરના અંદાજિત ૩૦૦ જેટલા મકાનોમાં અનઅધિકૃત કબજાદારો હોવાનું પણ ધ્યાને આવ્યું હતું. જ્યારે નિવૃત્તિ, અવસાન અને બદલી સહીતના કિસ્સામાં કોવિડના સમયગાળામાં સરકાર કક્ષાએથી મંજૂરી આપી દેવાયા બાદ તંત્રની મહેનત માથે પણ તેવી સ્થિતિ ઉભી થઈ હતી જેથી સર્વના અંતે દાખલ કરવામાં આવેલા કોર્ટ કેસ પણ પરત કરવા

પડ્યા હતા. જ્યારે હાલની સ્થિતિએ પણ શહેરમાં અનઅધિકૃત કબજાદારોની સંખ્યા વિશેષ હોવાનું મનાય છે. એકબાજુ તંત્રએ આ મામલે ડુંબેશ હાથ ધરી છે. સે-૬ માં પણ થોડા દિવસો અગાઉ તપાસ હાથ ધરીને ૧૨ કિસ્સામાં પેટાભાડુઓનો વસવાટ હોવાનું ધ્યાને આવ્યું હતું જો કે અનઅધિકૃત કબજાના મામલે ઈવિકશન કોર્ટમાં પણ હજુ ૧૭૫ જેટલા કેસ પેન્ડિંગ છે. જેનો પણ નિકાલ આવતો નથી. શહેરના સેક્ટરોમાં એકબાજુ રહેણાંકને લાયક મકાનો રહ્યા નથી અલબત્ત સેક્ટરોમાં સ્થિત જુદી જુદી કક્ષાના સરકારી આવાસો પૈકી મોટાભાગના જોખમી હાલતમાં છે. ત્યારે અરજદારોને રહેવા માટે મકાન ફાળવવાનું પણ મુશ્કેલ બન્યું છે. ત્યારે તંત્રએ હાથ ધરેલી ડુંબેશના અંતે વિભાગની પ્રતિક્ષા યાદીમાં રહેલા અરજદારોને પણ ઝડપથી ન્યાય મળશે તેમ પણ મનાઈ રહ્યું છે.



થોડાક જ વરસાદમાં ગાંધીનગર શહેરમાં ટેર ટેર પાણી ભરાયા અને તેના કારણે ખુબ ગંદકી ફેલાઈ છે. કર્મચારીઓની જ્યાં ખુબ અવરજવર રહે છે તેવા મીના બજારમાં તો પગ સુકવાની ઈચ્છા ન થાય તેટલી ગંદકી ફેલાઈ છે. ટેર ટેર પડેલા ખાડાઓમાં પાણી ભરાતા અહીંથી પસાર થતું મુશ્કેલ બન્યું છે. અહીં પાણીપીણીની ઘણી બધી દુકાનો આવેલી છે ત્યારે અહીં ફેલાયેલી ગંદકી રોગચાળાને આમંત્રણ આપી શકે છે.

'કૌશલ્યા ધ સ્કિલ યુનિવર્સિટી' ખાતે ૬૦ ડ્રોન ઈ-સ્ટ્રક્ટર તૈયાર કરાયા

ડ્રોન મેન્યુફેક્ચરિંગ એન્ડ સર્વીસિસ, ડ્રોન કેટા પ્રોસેસિંગ એન્ડ એનાલીટીકસ જેવા આવરજવ અભ્યાસક્રમો પણ તૈયાર કરાયા

રાજ્યમાં ૧૬૪ તાલુકામાં મેઘ મહેરબાન

ગુજરાતમાં સરેરાશ ૪૬.૭૦ % વરસાદ નોંધાયો, કચ્છમાં ૯૭.૫૪ ટકા વરસાદે, કપરાડામાં સૌથી વધુ ૧૧ ઇંચ વરસાદ

ઓગણજમાં ફાર્મની દીવાલ પડતાં પાંચ દટાયા : ત્રણનાં મોત

અમદાવાદ, તા. ૧૪ અમદાવાદમાં આજે વહેલી સવારથી શરૂ થયેલા વરસાદને કારણે અંધજગ્યાએ પાણી ભરાયા છે. ત્યારે શહેરના ઓગણજ વિસ્તારમાં એક મોટી ઘઉંના સામે અહીં છે. વિગતો મુજબ ઓગણજ વિસ્તારમાં આવેલા દરેક ફાર્મની દીવાલ પડતા પાંચને કુલ ૬ દટાયા હતા. જેની જાણ થતાં જ ફાયર વિભાગ દ્વારા બચાવ કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી જેકે હાલ મળતા મીડિયા અહેવાલ મુજબ દટાયેલાં મજૂરોમાંથી ત્રણ મજૂરોનાં મોત થયા છે. આ તરફ હવે બાકીના દટાયેલાં મજૂરોને બહાર કાઢવાની અને ૨ જિજ્ઞાસ્ત વ્યક્તિઓને સારવાર માટે ખસેડવાની કવાયત શરૂ કરવામાં આવી છે.

નવસારી જિલ્લામાં વહેણમાં ફસાયેલા નાગરિકોને ચોપર દ્વારા એરલિફ્ટ કરાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ અતિભારે વરસાદને પરિણામે નવસારી જિલ્લામાં વહેણમાં ફસાયેલા નાગરિકોને ચોપર દ્વારા એરલિફ્ટ કરાયા છે. એરલિફ્ટ કામગીરી હજુ પણ ચાલુ છે. રાજ્યમાં અત્યાર સુધીમાં કુલ ૩૯,૧૭૭ નાગરિકોનું સ્થળાંતર કરાયું છે. કુલ ૧૭,૩૮૪ અસરગ્રસ્ત નાગરિકો સ્વગૃહે પરત ફર્યા છે. દક્ષિણ ગુજરાતમાં સર્જાયેલી વરસાદની પરિસ્થિતિમાં હવે ભારતીય વાયુસેના સક્રિય થયું છે. નવસારી માટે અમદાવાદથી એક ટ્રે-૧૭ હેલિકોપ્ટર રવાના થયું છે. અન્ય બે હેલિકોપ્ટર જામનગરથી અમદાવાદ થઈ મહેસૂલ અને આપત્તિ વ્યવસ્થાપન મંત્રી રાજેન્દ્ર ત્રિવેદીએ આજે રાજ્યમાં પડી રહેલા

વરસાદની પરિસ્થિતિ અંગે સ્ટેટ ઈમર્જન્સી ઓપરેશન સેન્ટર, ગાંધીનગર ખાતે સમીક્ષા બેઠક યોજી મીડિયાને માહિતી આપતા જણાવ્યું હતું કે, અતિભારે વરસાદને પરિણામે નવસારી જિલ્લાના વિવિધ ગામોમાં પાણીના વહેણમાં ફસાયેલા નાગરિકોને ક્રોસ ગાર્ડની મદદથી ચોપર દ્વારા નાગરિકોને એરલિફ્ટ કરાયા છે અને એરલિફ્ટ થકી રેસ્ક્યુ ઓપરેશનની કામગીરી ચાલુ છે. મંત્રીએ ઉમેર્યું કે, રાજ્યના વહીવટી તંત્ર દ્વારા અત્યાર સુધીમાં કુલ ૩૯,૧૭૭ નાગરિકોનું સલામત સ્થળે સ્થળાંતર કરાવવામાં આવ્યું હતું. જે પૈકી કુલ ૧૭,૩૮૪ નાગરિકો સ્વગૃહે પરત ફર્યા છે જ્યારે ૨૧,૭૯૩ નાગરિકો વિવિધ આશ્રયસ્થાનોમાં આશરો લઈ રહ્યાં છે, જેમને ભોજન સહિત પૂરતી

વ્યવસ્થા વહીવટીતંત્ર દ્વારા પૂરી પાડવામાં આવી રહી છે. આ પરિસ્થિતિમાં પાણીમાં ફસાયેલા કુલ ૧૮ જિલ્લાઓમાં એનઆરઆરએફની ટીમ તહેનાત કરાઈ છે જ્યારે ૧ ટીમ રિઝર્વ



૫૭૦ નાગરિકોનું રેસ્ક્યુ કરી તેમના જીવ બચાવવામાં આવ્યા છે. અતિ ભારે વરસાદવાળા નવસારી, ચિખલી અને ગણદેવી વિસ્તારમાં વહીવટીતંત્ર ખડે પગે છે. રાજ્યમાં અસરગ્રસ્ત

ગોખમી વૃક્ષો

ગોખમી વૃક્ષોની સંખ્યા પણ વધુ છે. સુકાયેલા વૃક્ષોના ડાળાઓ પેલી ગમે ત્યારે જમીન દોસ્ટ થતા રાહદારીઓ માટે જાનલેવા પુરવાર થાય તેવી સ્થિતિ છે. સે-૨૦ માં પણ અટલક્ષ્મી એપાર્ટમેન્ટ પાસે સુકાયેલા વૃક્ષનું એક નોંતિંગ ડાબુ અત્યાક પડતા એક યુવતિનો સદનસીબે બચાવ થયો હતો. શહેરમાં સમયાંતરે સુકા વૃક્ષોની કટોતી કરવામાં આવતું હોવાનું પણ વનતંત્ર કક્ષાએથી જણાવામાં આવે છે જ્યારે સે-૨૦ માં આ ઠેકાણે ભયજનક વૃક્ષો દુર કરવા માટે અગાઉ પણ વનતંત્ર સમક્ષ રજૂઆત કરવામાં આવી હતી શહેરના સેક્ટરોમાં અનેક ઠેકાણે વૃક્ષો નમી પડેલી અને જોખમી હાલતમાં પણ જોવા મળી રહ્યા છે. જ્યારે વન અરક્ષિત વિસ્તારમાં પણ અનેક ઠેકાણે નમી પડેલા અને ઉભા સુકા વૃક્ષો પણ જોવા મળી રહ્યા છે. આમ છતાં વનતંત્ર કક્ષાએથી આ પ્રકારના ભયજનક વૃક્ષો દુર કરવામાં

અંધારપટ્ટ

આવા સંજોગોમાં મુખ્ય માર્ગો ઉપર પણ સ્ટ્રીટ લાઈટો ડુલ રહેતા વાહનચાલકો માટે જોખમી સ્થિતિ સર્જેલ છે. શહેરમાં ટ્રાફિકની અવરજવરથી ભરચક રહેતા રક્ષાકર્મચારીઓની શૈલીય સુધારાને લઈને તરફ રહેવાના લીધે આ વિસ્તારમાં રાત્રિના સમયે અંધારપટ્ટ જોવા મળે છે. આ ઉપરાંત સરગાસણ તરફ જવાના માર્ગ પર પણ લાઈટો બંધ રહેવાથી વાહનચાલકોને ઊલ્લેને પગલે પરેશાની વેઠવી પડે છે. આ વિસ્તારમાં રાત્રિના સમયે ટ્રાફિકની અવરજવર રહે છે જ્યારે ડમ્પર સહીતના ભારે વાહનો પણ વિશેષ અવરજવર કરતા હોવાથી અંધારપટ્ટની સ્થિતિમાં માર્ગ સલામતી સામે મોટું જોખમ ઉભું થયું છે. આ વિસ્તારમાં મેટ્રો લાઈનનું કામ પણ ચાલી રહ્યું છે. જેના લીધે ટ્રાફિક સિનારીયો આમ પણ બદલાયેલો છે. આવા સંજોગોમાં માર્ગ સલામતીને જોખમમાં મુકતા અનેક પરિબલો અસ્તિત્વમાં આવ્યા છે ત્યારે આ બન્ને માર્ગ પર છેલ્લા એક સપ્તાહથી

મોંઘવારી વધી

૪૦.૩૮ ટકા થયું છે. પેટ્રોલના ભાવ મહિના પહેલાના ૫૮.૭૮ ટકાથી ઘટીને ૫૭.૮૨ ટકા થયા છે. મેન્યુફેક્ચરિંગ પ્રોડક્ટ્સનો ૭ બલ્યુપીઆઈ ઈન્ડેક્સ જૂનમાં ઘટીને ૮.૧૯ ટકા થયો હતો જે અગાઉના મહિનામાં ૧૦.૧૧ ટકા હતો. મંગળવારે આવેલ ગ્રાહક સ્તરના મોંઘવારી દરના આંકડા પણ જૂનમાં ૭.૩૧ ઉપર રહ્યાં હતા અને સતત છઠ્ઠા મહિને સેન્ટ્રલ બેંકના નિર્ધારિત બેન્ડની બહાર રહ્યો હતો. અર્થશાસ્ત્રીઓનું કહેવું છે કે છેલ્લા બે મહિનામાં ભારતીય રિઝર્વ બેંક દ્વારા બેંચમાર્કેટમાં ૮૦ બેસિસ પોઇન્ટનો વધારો અને નિકાસ પર અંકુશ હોવા છતાં વૈશ્વિક ફૂડ ઓઈલ અને સ્થાનિક ભાવમાં વધારો થવાને કારણે ફુવાવો સામાન્ય જ થયો છે. સામે પક્ષે ઊલટ સામે રૂપિયામાં આ વર્ષે લગભગ ૭%ના ઘસારાને કારણે રૂપિયાને તેમજ રાજ્યમાં માટે આચારી પાદપદાર્થો અને એનજી પ્રોડક્ટોના ભાવમાં વધારો થયો છે.

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ